



Milé starostky a milí starostovia,

mnohí z vás riešia v obciach, kde pôsobíte, aj problematiku neoprávnených odberov elektriny, neplatičov a celkovo tému sociálne neprispôsobivých skupín. V aktuálnom vydaní **Regionálneho špeciálu VSD** pre samosprávy si preto ukážeme, ako sa dá riešiť hneď niekoľko problémov naraz.

Ešte donedávna sa v Košiciach popri známom sídlisku Luník IX trápili aj s ďalšou lokalitou. Na Demeteri, neďaleko MČ Ťahanovce, stojí niekoľko mestských bytoviek nižšieho štandardu, kde VSD evidovala ešte koncom minulého roka len 15 legálne pripojených odberných miest. Inšpekcie tam odhalili za 3 roky až 23 neoprávnených odberov, teda krádeží elektriny a obyvatelia nemali možnosť legálne sa pripojiť, pretože rozvádzače a elektrická inštalácia boli v dezolátnom stave.

Jednoduché riešenie

Za posledné roky sa nám vo VSD podarilo vymyslieť riešenie, ktoré je výhrou pre všetkých zainteresovaných. Pre obec sa zvyšuje kvalita obecného bývania aj sociálno-ekonomická situácia, odpadá devastácia majetku, a pre samotných obyvateľov má popri vyššej kvalite života nezanedbateľný význam aj legálny prístup k elektrine.

Svietim, kým platím

Princíp riešenia je založený na tom, že obec zabezpečí rekonštrukciu elektrických rozvodov v bytovke a jej okolí tak, aby tzv. fakturačné meranie a tzv. podružné merania boli dôkladne zabezpečené proti vandalizmu. Tieto podružné merania sú vybavené inteligentnými meracími systémami, tieto zabezpečuje a spravuje VSD. Okrem iného umožňujú na diaľku vypínať a zapínať odberné miesta podľa požiadaviek obce takmer okamžite. VSD tiež poskytuje obciam webový systém, ktorý obci umožňuje spravovať kredity jednotlivých užívateľov. Obec má možnosť nastaviť hranicu, pri ktorej má byť nájomník vypnutý. Nájomník má zase možnosť sledovať si svoj kredit prostredníctvom mobilu. Ak nájomník ďalší kredit neuhradí, systém ho automaticky vypne a nájomník nemá prístup k elektrine. Akonáhle ho uhradí, obec ho opäť pripojí.

Svetlá budúcnosť

Dobrou správou je, že už čoskoro sa v Strážach pod Tatrami podarí dostať do prevádzky aj pilotné riešenie na tomto princípe pre klasickú chatrčovú osadu. Teda už nebude vyhradené len na bytové domy.

Čítajte viac o riešení VSD

**Východoslovenská distribučná,
a.s.**

Zákaznícka linka VSD

0850 123 312

Poruchová linka VSD

0800 123 332

www.vsds.sk

info@vsds.sk

mailer lite